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. MINISTERSTVO SKOLSTVI OP Vzdélavani cesky
fondv CR  EVROPSKA UNIE ADEZE / ' tomatiis

pro konkurenceschopnost matematiki a fyziku

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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AGRESIVNI CiSLO - RESENi

2-...-0+3+15=18
10-...-0=10
4.2+0-(7+..)=8
(3+..)-0:2=0

Do uvedenych rovnic si zkouSejte dosazovat rGzné varianty libovolnych Cisel a pokuste se sepsat
odpovéd na zadané otazky.

1. Cojsizjistil zajimavého?
2. Vysvétli, pro¢ ma Jarda pravdu.
3. Pro¢ ma priklad takovy nazev?

Odpovédi

1. VsSechny rovnosti plati.

2. Vidy se ndasobi Cislem 0.

3. Nula v soudinu vSechna cisla ,,zni¢i“. V tomto smyslu je agresivni.

Autorem materidlu a vSech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je H. Liskovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



